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AGENDA CRITERIAMetodología

Tipo de Estudio

Técnica de muestreo

Acerca del Panel Online

Grupo Objetivo

Fecha de Campo

Muestra total

Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas mediante el 
uso de un panel certificado de acceso online.

Muestreo aleatorio dentro del panel y estratificado por cuotas. El muestreo es una aproximación al 
método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del panel online cuya 
distribución comporta ciertas desviaciones a la población. Los resultados son ponderados por zona, 
sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de representar el universo real del país.

Son comunidades formadas por personas predispuestas a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta Criteria fue aplicada sobre un panel cerrado y certificado que cumple con las 
especificaciones y características técnicas necesarias para este estudio.

Mujeres y Hombres de 18 o más años. De los niveles socioeconómicos ABCD, residentes de todo el 
país.

Entre el 26 y 28 de agosto de 2025 a través de panel online.

1001 casos.
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SÍNTESIS RESULTADOS 4° MEDICIÓN DE AGOSTO
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AGENDA CRITERIASíntesis de resultados

Entre quienes tienen más consideración negativa 
que positiva, un 77% señala que nunca votaría por 
Artés; un 63% nunca lo haría por MEO; un 60% 
nunca por Kaiser; un 59% nunca por Harold 
Mayne-Nicholls; un 56% nunca lo haría por Jara ni 
por Parisi.

Entre quienes tienen más consideración positiva 
que negativa, un 60% dice que votaría o podría 
considerar votar por Matthei y un 58% dice lo 
mismo respecto de Kast.

Escenario presidencial de primera vuelta con lista 
cerrada:

Con la papeleta con los 8 candidatos, José Antonio 
Kast se ubica en primer lugar con 28% (-2), seguido 
de Jeannette Jara con 27 (-1) y Evelyn Matthei con 
14%. Franco Parisi suma 1 punto para quedar en 9% y 
Johannes Kaiser mantiene el 8%. Marco Enríquez-
Ominami y Harold Mayne-Nicholls siguen con 2% 
cada uno y Eduardo Artés con 1%. Un 9% no marca 
preferencia.

Escenarios de segunda vuelta

Jara vs Kast:

Kast superaría a Jara 47% (-3) vs. 33% (+1) de las 
preferencias. Un 20% marcaría nulo o blanco.

Jara vs Matthei:

Matthei también superaría a Jara: 40% (-2) vs. 31% (-1) 
de las preferencias. Un 29% marcaría nulo o blanco.

Jara vs Parisi:

Al igual que la semana pasada, Jara obtiene 34% vs. 
31% que logra Parisi. Un 35% marcaría nulo o blanco.

Aprobación presidencial:
La aprobación del presidente sube 3 puntos 
para quedar en 32%. Su desaprobación baja 4 
punto quedando en 58%.

Aprobación gobierno:
La aprobación del gobierno es de 30% (+3) y la 
desaprobación de 62% (-3).

AGOSTO 2025

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL Y 
DE GOBIERNO

PRÓXIMO PRESIDENTE/A

La pregunta espontánea sobre quién le gustaría a los 
encuestados que fuera el próximo presidente o 
presidenta, muestra una baja de 2 puntos para José 
Antonio Kast que mantiene el primer lugar con 28%, 
muy cerca de Jeannette Jara que se mantiene con 
27%. 

Evelyn Matthei mantiene el tercer lugar y sube 1 
punto (15%).

Más atrás, aparecen Franco Parisi (+2) con 9 
y Johannes Kaiser con 7%. Marco Enríquez-Ominami 
mantiene 2%.

ESCENARIOS PRESIDENCIALES CONSIDERACIÓN (ELEGIBILIDAD) 
CANDIDATOS PRESIDENCIALES 
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AGENDA CRITERIASíntesis resultados

A diferencia de 2021, hoy los electores 
prefieren personas de más edad que personas 
jóvenes. Además, aumenta significativamente 
la preferencia por militantes de partidos aun 
cuando sigue dominando la preferencia por 
independientes.

Para este año, además, una mayoría (58%) 
preferiría que los parlamentarios fueran 
personas de derecha antes que de izquierda 
(42%).

EXPECTATIVAS DE COMPOSICIÓN DEL 
CONGRESO 2021 VS 2025 

AGOSTO 2025

Tanto quienes se identifican con izquierda 
como con centro y derecha, prefieren 
radicalidad en los cambios antes que reformas 
moderadas. 

Las mayores expectativas de radicalidad se 
verifican en las personas identificadas con la 
derecha y entre los no identificados.

EXPECTATIVAS DE CAMBIOS: ¿REFORMAS 
MODERADAS O CAMBIOS RADICALES?
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APROBACIÓN PRESIDENTE Y GOBIERNO
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AGENDA CRITERIAAprobación presidente

AGOSTO 2025

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como Gabriel Boric está conduciendo su gobierno? 
(PREGUNTA CERRADA)
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AGENDA CRITERIAAprobación gobierno

AGOSTO 2025

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? 
(PREGUNTA CERRADA)
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EVALUACIÓN OPOSICIÓN
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AGENDA CRITERIAEvaluación de la Oposición

AGOSTO 2025

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como los Partidos de oposición al Gobierno están 
realizando su labor? . (PREGUNTA CERRADA)

12 12 15 15 16 12 13 13 12 12 12 10
18 19 18 16 19 18 15

67 67
63 64 63 66 69

64
69 68 66 68 64 62 63 64 63 64 66

%Apruebo %Desapruebo

* No se muestra % de “no sé”
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PREFERENCIAS PRESIDENCIALES
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AGENDA CRITERIAPróximo presidente (a)

AGOSTO 2025

Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de Gabriel Boric? 
(ÚNICA MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

No se muestran % menores a 2%
9% no menciona preferencia.

31-ago-25 28% 27% 15% 9% 7% 2%

24-ago-25 30% 27% 14% 7% 7% 2%

17-ago-25 29% 29% 15% 4% 7% 1%

03-ago-25 26% 28% 15% 8% 8% -

20-jul-25 27% 29% 16% 6% 7% 1%

06-jul-25 22% 29% 17% 8% 6% 1%
29-jun-25 

*veda electoral 
22% 15% 22% 4% 7% 1%

08-jun-25 20% 7% 24% 4% 8% 1%
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AGENDA CRITERIA
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José Antonio Kast Jeannette Jara Evelyn Matthei Franco Parisi Johannes Kaiser

AGOSTO 2025

Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de Gabriel Boric? 
(ÚNICA MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

Próximo presidente (a)
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AGENDA CRITERIA¿Quién crees que será el próximo presidente (a)?

AGOSTO 2025

Independiente de tus preferencias personales, ¿quién crees que será el próximo presidente o presidenta de Chile? 
(ÚNICA MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

No se muestran % menores a 2%
8% no menciona preferencia.
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PRIORIDADES CIUDADANAS
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AGENDA CRITERIAPrioridades ciudadanas 

AGOSTO 2025

51

38 36 33 31 31

21 19
15 14 11

25

11 12 10 10 11
7 4 4 4 2

Mejorar la
seguridad

Ordenar la
migración

Reactivar la
economía

Generar más
empleos y

mejores
sueldos

Mejorar la
salud pública,

acortar las
listas de espera

Enfrentar la
corrupción

Mejorar la
calidad de la

educación
pública

Reformar el
sistema

previsional

Reformar el
sistema
político

Mejorar la
información y

el acceso a
tratamientos

de salud
mental

Promover la
igualdad de

género

Total tres menciones Primera mención

De las siguientes acciones políticas, ¿Cuáles te parecen más urgentes o prioritarias para ti? Puedes elegir hasta tres alternativas 
(PREGUNTA CERRADA)
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ESCENARIOS PRESIDENCIALES
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AGENDA CRITERIASi la elección presidencial fuese este domingo, ¿por cuál de las siguientes 
candidaturas votarías? 

AGOSTO 2025

30 28

14
8 8 2 2 1 7

28 27

14
9 8 2 2 1 9

José Antonio Kast Jeannette Jara Evelyn Matthei Franco Parisi Johannes Kaiser Marco Enríquez-
Ominami

Harold Mayne-
Nicholls

Eduardo Artés Nulo o blanco

24-ago-25 31-ago-25
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AGENDA CRITERIAEscenarios de segunda vuelta 

AGOSTO 2025

En caso de que este domingo hubiese una segunda vuelta presidencial entre las siguientes candidaturas, ¿por quién votarías? 
(PREGUNTA CERRADA)

45
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21

47
35

18

50

32
18

47
33

20

José Antonio
Kast

Jeannette Jara Nulo o blanco

31 34 3531 34 35

Franco Parisi Jeannette Jara Nulo o blanco

40 34
26

42
33

25

42
32 26

40
31 29

Evelyn Matthei Jeannette Jara Nulo o blanco

03-ago-25 17-ago-25 24-ago-25 31-ago-25
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AGENDA CRITERIAElegibilidad de candidaturas presidenciales

AGOSTO 2025

Si hubiese elecciones presidenciales el próximo domingo, ¿cuál de las siguientes frases representa mejor tu posición respecto de los siguientes 
candidatos? (PREGUNTA CERRADA)

40 42
56 56 59 60 63

77

40
23

14

31
34

26
32

2120
35 30

13 7
14

5 2

Evelyn Matthei José Antonio Kast Jeannette Jara Franco Parisi Harold Mayne-
Nicholls

Johannes Kaiser Marco Enríquez-
Ominami

Eduardo Artés

Lo más probable es
que vote por este
candidato/a

Podría considerar votar
por este candidato/a

Nunca votaría por este
candidato/a

Base: Quienes declaran conocer al candidato/a
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ELECCIONES NOVIEMBRE
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AGENDA CRITERIAExpectativas de cambio

AGOSTO 2025

Respecto de los cambios que Chile necesita, tú estás más a favor de:  (PREGUNTA CERRADA)

58 53
43

65 61

26
27

39

20 27

16 20 18 15 12

Total Izquierda Centro Derecha Sin identificación

Reformas moderadas
(1+2)

3

Cambios radicales (4+5)
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AGENDA CRITERIAExpectativas de composición del congreso 2021 vs 2025

AGOSTO 2025

Respecto de las personas que integrarán el Congreso tras las próximas elecciones, ¿quiénes te gustaría que lo compongan mayoritariamente?

42

46

63

26

27

69

87

58

54

37

74

73

31

13

Independientes

Personas comunes y 
corrientes

Personas jóvenes 

Personas de izquierda 

Militantes de partidos políticos 

Expertos y académicos

Personas de más edad 

Personas de derecha

Ago-21

Ago-25

Ago-21

Ago-25

Ago-21

Ago-25

Ago-25
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